

# 2022年浙江省技能人才岗位进校园系列招聘会丽水职业技术学院专场日前举行 “就”在金秋 “职”引未来

## 阅读提示

本次招聘会活动现场初步达成就业意向883人,下一步我市还会继续丰富“招聘会+”的形式,全力为求职者、企业及各类重点群体服务,落实就业帮扶举措。

□ 记者 董陈磊 通讯员 曾长霞

本报讯 日前,“‘就’在金秋 ‘职’引未来”2022年浙江省技能人才岗位进校园系列招聘会丽水职业技术学院专场在丽水职业技术学院举行。

活动现场,记者看到参会企业代表按疫情防控要求规范佩戴口罩,应聘者在各个招聘摊位前看资料、问情况、填简历,十分热闹。在引导服务台处,还专门设置了政策宣传区,为求职者提供就业创业相关政策解读和就业指导“一站式”服务。记者了解到,来参加招聘会的大多数为丽水职业技术学院2023届毕业生,同时也有部分大二、大一的学生前来体验招聘流程。

黄绍琛是建筑与设计学院艺术设计专业的应届毕业生,他在现场看到了许多心仪的岗位。他说:“学校组织的本次招聘会岗位设置针对性很强,给了我们很大的选择空间。在岗位选择方面,我不局限工作地点,主要考虑工作与专业的相关程度、公司前景和发展空间等几个方面。”

“这场招聘会真是‘及时雨’,既为毕业生们创造了良好的就业机会,同时为参会的用人单位提供了良好的招聘服务平台。”招聘会上,用人单位均表达对本次招聘会的组织和服务工作的满意。

“通过这次专场招聘会,一方面是为毕业生求职牵线搭桥,另一方面也是为了进一步宣传丽水招才引智方面的相关政策。”市人社保局相关负责人介绍,经过前期精心准备,此次招聘活动吸引到了意尔康股份、舜宇光学科技(集团)有限公司等198家省内各地知名企业参加,招聘岗位涵盖丽水职业技术学院除建筑工程类的27个专业,为求职者提供了园林、园艺、艺术设计、机电、数控、电子信息、会计、营销、文秘、计算机、国贸、旅游管理等相关专业岗位5450个。

本次招聘会由浙江省人力资源和社会保障厅主办,丽水市人力资源和社会保障局、丽水职业技术学院承办,旨在搭建就业供需对接平台,引导毕业生高质量就业。

本次招聘会活动共收到简历2685份,经过双向选择,现场初步达成就业意向883人。承办部门相关负责人表示,下一步还会继续丰富“招聘会+”的形式,全力为求职者、企业及各类重点群体服务,落实就业帮扶举措。

本次招聘会由浙江省人力资源和社会保障厅主办,丽水市人力资源和社会保障局、丽水职业技术学院承办,旨在搭建就业供需对接平台,引导毕业生高质量就业。

## 第十七届丽水市乡村春晚原创歌曲大赛落幕



□ 记者 廖王晶

本报讯 日前,由中共丽水市委宣传部、丽水市文化和广电旅游体育局主办,丽水市文化馆、丽水市音乐家协会、景宁畲族自治县文化和广电旅游体育局承办的第十七届丽水市乡村春晚原创歌曲大赛在景宁山哈大剧院举行,来自全市各县(市、区)的21个作品参加此次比赛。本次大赛共产生优秀组织奖3个、创作金奖4个、演唱金奖4个、创作银奖6个、演唱银奖6个、创作铜奖11个、表演铜奖11个。

本次参赛作品质量高乘,形式多样。风格上,独唱、重唱轮番上阵;内容上,流行、民族、爵士各具风采。大赛涌现出了《来自畲山的一封信》《街角的玉兰花》《听见八月》《水彩》等一批较好的声乐作品。

“丽水近几年通过狠抓创作,涌现出一批年轻的创作人员,创作的作品有温

度、有特点、有较强的时代性,也具备了在全省音乐赛事中争金夺银的实力。”著名作曲家、中国音乐家协会理事、浙江省音乐家协会驻会副主席兼秘书长黄于群评价。

浙江省音乐家协会声乐专业委员会副主任、浙江省文化馆副研究馆员刘全来表示,通过本届赛事,我们欣喜地看到了丽水市群众音乐创作培养了一批新生的力量,而且这些新生的创作力量正在稳步地成长、成熟。

丽水市原创歌曲大赛已成功举办十七届。该活动为我市发掘出了一大批优秀的音乐唱作人才和音乐作品。下一步,经过加工打磨的优质音乐作品将通过“处州小剧场”和“村晚梦剧场”等平台与市民群众见面。用音乐的方式集中展现我市人民群众积极向上、乐观进取的精神风貌,让文艺星火传遍处州大地。

## 市区将建创新金融中心和创新中心



□ 记者 董陈磊 通讯员 涂夏丽

本报讯 日前,记者从市自然资源和规划局获悉,丽水创新金融中心、丽水创新中心两个项目的建筑设计方案正在进行规划审核公示。

丽水创新金融中心项目位于市区丽阳街与开发路交叉口东北侧地块,该项目规划用地性质为商业用地、商务金融用地、科研用地等。项目总用地面积50253平方米,容积率不大于3.2,建筑密度不大于40%,绿地率不小于25%,建筑高度不大于100米。

丽水创新中心项目位于市区人民街与开发路交叉口东南

侧地块(桂语兰庭南侧),地块规划为商业、商务金融用地等。项目总用地面积12969平方米,容积率不大于2.7,建筑密度不大于40%,绿地率不小于25%,建筑高度不大于60米。

这两个项目建成后 will 促进生态、社会和城市空间的可持续发展,强化丽水城东板块的发展建设,塑造和更新城市产业发展空间。

这两个项目设计方案图纸公示期限自11月4日至11月14日,如有异议,请在公示期限内以书面形式向市自然资源和规划局提出反馈意见,联系电话0578-2668247。

## “啡藏丽水”市集咖啡兑换券和咖啡免费券发放活动即将启动

### 这几个时间段,别忘了抢券

□ 记者 董陈磊 通讯员 吕茜子 陈巧巧

本报讯 昨天,记者从市商务局了解到,“啡藏丽水 活力之城”2022第二届丽水咖啡文化节子活动“啡藏丽水”市集咖啡兑换券和咖啡免费券发放活动即将启动。

“啡藏丽水”市集咖啡兑换券为线上定时限量领取,通过微信扫描二维码进入“啡藏丽水”小程序,进入活动界面后点击限时抢券,即可进行抢券。咖啡兑换券发放时间分别为11月7日12:00、11月11日14:00、11月12日10:10、11月12日14:00和11月13日9:00。

需要注意的是,咖啡兑换券仅限文化节咖啡市集现场咖啡商家使用。使用时须出示该券交给商家核销,每人限领一张,使用时不找零、不折现。所能兑换的饮品由各商家指定,一张兑换券只能兑换一杯。兑换券使用时间为11月12日至11月14日中午12点。

咖啡免费券的获得方式有两种,一种是通过线下打卡的方式进行抽奖领取。市民需到指定咖啡馆,打开微信登录“啡藏丽水”小程序,点击活动栏目中“打卡抽奖”,进入后点击下方“打卡”,通过扫描店铺内文化节海报上的打卡二维码,完成打卡任务,即可获得5次抽奖机会。

另一种是通过线上分享微信小程序获取抽奖机会。登录小程序,进入“我的”栏目,点击“分享有礼”(每日可获取一次分享机会),分享小程序给好友即可获得1次抽奖机会。

需要注意的是,抽奖获得的咖啡免费券有效期为11月15日-11月25日,每人限领一张,使用时不找零、不折现,仅限本地咖啡馆商家使用。使用时,须出示该券,由商家核销,并且所能兑换的饮品由各商家指定,每张仅限兑换一杯饮品。



扫码抢券